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Asuntos académicos de 
estudiantes y profesores

51%

Contratos y convenios
33% Situación laboral

16%

TEMÁTICA DE LAS PREGUNTAS FRECUENTES
ABRIL-JUNIO 2022



UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Temática de las 
preguntas 
frecuentes

93%

Preguntas 
diversas

7%

TEMÁTICA DE LAS PREGUNTAS FRECUENTES
ABRIL-JUNIO 2022
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2do Trimestre 2022

Solicitudes de Información Pública 2022



UNIDAD DE TRANSPARENCIA

2do Trimestre 2022

Solicitudes de Información: 119

1 a 5 días
67%

6 a 8 días
33%

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 2022
DÍAS DE RESPUESTA


